Skrabal Ondfej

Predmét: FW: objednavka ¢. 2000000545

Dulezitost: Vysoka

From: Zarubova Iveta <lveta.Zarubova@bmgrp.cz>
Sent: Friday, July 17, 2020 1:19 PM

To: Kotykova Gabriela <Gabriela.Kotykova@Ifp.cuni.cz>
Cc: Vochyanova lJitka <Jitka.Vochyanova@bmgrp.cz>
Subject: FW: objednavka ¢. 2000000545

Importance: High

Dobry den,
timto dékujeme za Vasi objednavku a potvrzujeme jeji prijeti.

S pozdravem a pranim pékného dne,

Iveta Zarubova
Customer Service Assistant

BIOMEDICA

BIOMEDICA CS, s. r. o.
Podnasepni 375/1

@OZ 00 Brno

Ceska republika

T 4420 545 214 915

M +420 725 979 419

F +420 545 573 242
iveta.zarubova@bmagrp.cz
www.bmgrp.cz

1CO: 46342907, DIC: CZ46342907
Spolecnost je zapsana v OR vedeném Méstskym soudem v Praze, odd. C, vloZzka 52908

Tato zprava mizZe obsahovat zakonem chranéné ¢ osobni informace a je uréena pouze jejim adresatim. V piipadé, Ze jste
obdrzeli tuto zpradvu omylem, budte prosim tak laskavi a informujte nas bezprostfedné telefonicky ¢i e-mailem o této skutecnosti
a vymazte zpravu z Vaseho systemu.

This e-mail may contain legally privileged information and is intended only for the addressees. If you have received this e-mail
in error, kindly notify us immediately by telephone or e-mail and delete the message.

From: Vochyanova Jitka <Jitka.Vochyanova@bmgrp.cz>
Sent: Friday, July 17, 2020 1:13 PM
To: Zarubova lveta <lveta.Zarubova@bmgrp.cz>; Holub Martin <Martin.Holub@bmgrp.cz>




Subject: FW: objednavka ¢. 2000000545
Importance: High

From: Kotykova Gabriela <Gabriela.Kotykova@I|fp.cuni.cz>

Sent: Friday, July 17, 2020 1:10 PM

To: Vochyanova lJitka <Jitka.Vochyanova@bmgrp.cz>

Cc: Skrabal Ondfej <Ondrej.Skrabal@Ifp.cuni.cz>; Suchdnek Kamil Cyprian <Kamil.Suchanek@Ifp.cuni.cz>
Subject: objednavka ¢. 2000000545

Importance: High

Dobry den,

v pfiloze Vam zasilam objedndvku. Na fakture uvddéjte Cislo objedndvky.

V pripadé, Ze uvedené nebude, fakturu neuhradime. Prosim potvrdte pfijeti objedndvky (dle zdkona C.
340/2015 Sb.) bez tohoto potvrzeni, nebude objedndvka ucinnd.

Dékuji za vyrizeni a preji pékny den

Gabriela Kotykovad
referent ekonomického oddéleni

Univerzita Karlova

Lékarska fakulta v Plzni

Husova 654/3, 301 00 Plzeri

Tel.: +420 377 593 421

> e-mail.: gabriela.kotykova@Ifp.cuni.cz

UNIVERZITA KARLOVA
Lékafska fakulta v Plzni

Upozornéni:

Neni-li v této zpraveé vyslovné uvedeno jinak, md tato e-mailova zprdva nebo jeji prilohy pouze informativni charakter. Tato zprava ani jeji prilohy v Zadném ohledu Univerzitu Karlovu k
nicemu nezavazuji. Text této zpravy nebo jejich priloh neni navrhem na uzavieni smlouvy, ani prijetim pripadného navrhu na uzavieni smlouvy, ani jinym pravnim jedndanim smérujicim
k uzavieni jakékoliv smlouvy a nezaklada predsmluvni odpovédnost Univerzity Karlovy. Obsahuje-li tento e-mail nebo néktera z jeho priloh osobni iidaje, dbejte pri jeho dalsim
zpracovani (zejména pri archivaci) souladu s pravidly evropského narizeni GDPR.

Disclaimer:

If not expressly stated otherwise, this e-mail message (including any attached files) is intended purely for informational purposes and does not represent a binding agreement on the part
of Charles University. The text of this message and its attachments cannot be considered as a proposal to conclude a contract, nor the acceptance of a proposal to conclude a contract,
nor any other legal act leading to concluding any contract; nor does it create any pre-contractual liability on the part of Charles University. If this e-mail or any of its attachments
contains personal data, please be aware of data processing (particularly document management and archival policy) in accordance with Regulation (EU) 2016/679 of the European
Parliament and of the Council on GDPR.



